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REPUBLIKA HRVATSKA

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

        GRAD IVANEC 
Upravni odjel za poslove gradonačelnika
KLASA: 008-01/17-01/15
URBROJ: 2186/012-01/24-17-1
U Ivancu, 24. ožujka 2017.
PREDMET:  Priopćenje za javnost s 36. sjednice Gradskog vijeća održane 24. ožujka 

                      2017. godine
                      Na pretposljednjoj sjednici Gradskog vijeća Ivanca u tekućem mandatu, održanoj u četvrtak, 23. ožujka, gradski su vijećnici većinom glasova donijeli prvi ovogodišnji rebalans proračuna kojim je gradski budžet s prvobitno planiranih 31,01 povećan za čak 2,69 milijuna te sada iznosi 33,7 milijuna kuna. 

                     Na ovakvo povećanje utjecalo je dobro poslovanje ivanečkog proračuna u 2016. godini, koji je po završnom računu ostvario ukupni višak od 909.860 kuna. Od te svote se većina, 846.000 kuna, odnosi na ostvareni višak Grada, dok manji dio čine viškovi Dječjeg vrtića i Gradske knjižnice. Što se tiče viška koji je ostvario Grad, on je najvećim dijelom rezultat povećanja poreznih prihoda (koji su veći za 1,1 milijun kuna ili 8,1 posto) te komunalnog doprinosa, koji je ostvaren čak 28 posto više od plana. Temeljem prijedloga gradonačelnika Milorada Batinića, kompletan višak od 846.000 kuna raspoređen je za investicijska ulaganja te na ulaganja u komunalnu i društvenu infrastrukturu te u potpore projektima gradskih ustanova i udruga.

                   Ostatak od 1,77 milijuna kuna odnosi na povećanje prihoda slijedom dijela porezne reforme, kao i na povećanje prihoda ostvarenih od prodaje jedne gradske nekretnine (329.100 kuna), zatim, od neutrošenih sredstava za korištenje odlagališta komunalnog otpada iz 2016. i dr.
                   Nakon objedinjene rasprave o svim dokumentima koji su sastavni dio rebalansa – a to su izmijenjeni i dopunjeni planovi gradskih ustanova, Dječjeg vrtića Ivančice i Gradske knjižnice Gustav Krklec te gradskih programa javnih potreba u kulturi, socijalnoj skrbi, sportu te gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture te održavanja infrastrukture – novi proračun podržala je vladajuća koalicija HNS-a, SDP-a i HSU-a te jedan vijećnik HSS-a i jedan nezavisni vijećnik, dok su tri HDZ-ova vijećnika bila protiv, točnije, oni su u tom „paketu“ podržali samo novi financijski plan Dječjeg vrtića.

   Obrazlažući protivljenje rebalansu, Vladimir Lacković (HDZ) je izrazio neraspoloženje zbog toga što do prvog rebalansa proračuna dolazi samo 2,5 mjeseca nakon donošenja proračuna za 2017. godinu.

-Nitko od nas nije protiv Gradske knjižnice ni protiv povećanja stavki u gradskim programima, to više što je vidljivo da sredstva nikome nisu smanjena, nego su povećana. Stav HDZ-a jest da je prerano za rebalans, jer smatramo da je povećanje sredstava za određene namjene povezano s predizbornom promidžbom. Mislimo da sredstva po rebalansu nakon izbora treba raspodijeliti nova garnitura – kazao je Lacković. 

   Očitujući se na njegove primjedbe, gradonačelnik M. Batinić izjavio je da je Grad morao ići u rebalans zato jer je to zakonska obveza, a ne zbog predizborne kampanje. Obrazlažući ovu tematiku, podsjetio ga je da u trenutku donošenja proračuna za 2017. na snagu još nisu bili stupili porezni zakoni te da nije bilo poznato kako će se – nakon njihove primjene od 1. siječnja 2017. - odraziti na punjenje proračuna. 

-Usto, Grad je ostvario i višak prihoda, a u međuvremenu su objavljeni i rezultati natječaja pojedinih ministarstava na koje smo kandidirali naše projekte, a koji će se također odraziti na realizaciju proračuna. Zakonska je obveza da se sve te izmjene unesu u proračun i to nema veze s predizbornom kampanjom, niti Grad ima potrebe tako nešto raditi – replicirao je Batinić.

   Tibor Surjak (HSS) pitao je ne bi li bilo bolje da se, u nedostatku sredstava za realizaciju ukupne investicije, iznos od 200.000 kuna planiran za izradu glavnog projekta uređenja gradske špice radije utroši na uređenje sportskog centra na Matišićevom bajeru ili na trim staze oko ivanečkih Jezera. Pročelnica Marina Držaić podsjetila je da je riječ o projektu koji je već započet izradom idejnog rješenja uređenja trga, a čiji je logičan nastavak izrada geodetskih podloga i glavnog projekta s detaljnim troškovnicima, što je preduvjet da bi se mogao kandidirati za sredstva iz vanjskih izvora. M. Batinić je kazao da je uređenje Trga hrvatskih ivanovaca jedan od onih projekata koji su definirani Strategijom razvoja grada od 2014. do 2020., a koji je i u procesu savjetovanja dobio potporu javnosti da ga se uredi kao moderan gradski trg i pretvori u pješačku zonu. 

-Očekujemo otvaranje „jačih“ EU fondova na kojemu bismo za ovaj projekt mogli zatražiti sufinanciranje, no preduvjet za to jesu riješeni imovinsko – pravni odnosi i izrađena projektna dokumentacija – pojasnio je Batinić. Što se tiče pitanja T. Surjaka o modernizaciji ivanečkih ulica koje su sada u lošem stanju, Batinić je ponovno kazao da ona ovisi o radovima na Aglomeraciji Ivanec, gradnji sustava odvodnje.

-Čim od Hrvatskih voda dobijemo dokumentaciju iz koje će biti vidljivo gdje će se kopati i obavljati radovi, o tome ćemo odmah obavijestiti javnost. Usto, gradske službe će temeljem toga izraditi i dinamiku modernizacije nerazvrstanih cesta iz koje će biti vidljivo kada i koje će se ulice i dionice obnavljati – rekao je gradonačelnik.
   Sjednicu je obilježio i istup nezavisnog vijećnika Mirka Žimbreka, koji je gradske službe optužio da su – povjeravanjem poslova sustavne deratizacije na području grada u iduće četiri godine – zakinule domaću tvrtku, Veterinarsku stanicu Ivanec (u kojoj je inače i sam zaposlen) te pogodovale županijskom Zavodu za javno zdravstvo. Iako su ga pročelnica M. Držaić i voditeljica Odsjeka za gospodarstvo Jelena Cuković upozorile da su ponude bile poslane isključivo tvrtkama koje su registrirane za takve poslove te da je i u osobnom kontaktu direktor Veterinarske stanice izrijekom potvrdio da ta tvrtka nema registraciju za te poslove, Žimbrek je svejedno ustrajao na svom stavu te povjeravanje poslova Zavodu nazvao nepoštenim, a pod znak sumnje stavio je i kvalitetu obavljanja poslova od strane Zavoda. Pročelnik za komunal Stanko Rožman istaknuo je da Grad uvažava domaće tvrtke, ali da u postupcima javne nabave ne može ići mimo propisa, a činjenica jest da Veterinarska stanica ne posjeduje dozvolu Ministarstva zdravstva za poslove sustavne deratizacije.
                   S poštovanjem,

pročelnica:

Ljiljana Risek, dipl. polit.
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